小发明家的"奇思妙想" 陈筱恬

姓名: 陈筱恬

昵称: 筱恬、恬恬、恬宝 年龄: 10岁

开联: 109 班级: 合肥市西园新村小学汇林校区五(3)班 最欣赏的人: 胡文庚(我的同学) 人生格言: 书山有路勤为径,学海无涯苦作舟

我叫陈筱恬,是个性格阳光、活泼开朗的girl,我兴趣爱好广泛,喜欢阅读、画画,还有还有,我对"狼文化"极度痴迷,哈哈!我最喜欢的当然还是天马行空的想象。
我现在在学校里可是一个"小明星",这都归功于我的发明——可催眠智能台灯,它被展示在合肥第32届青少年科技创新大赛上,同学们都很羡慕我呢!
我的创作灵感来源于我的家人。妈妈每天晚上哄弟弟而不敢睡熟,久而久之有些失眠;外公外婆年纪大了有时也失眠,因此,我想发明一个能催眠的装置。在学校里,我也喜欢做些发明创造,我跟老师说了我的想法之后,就行动起来啦!实验过程中,有一次电线突然短路,将台灯烧了,这可把我吓一跳!幸好老师及时"出手相助"。对于一个小学生来说,电器产品还是充满了危险性,需要有人指导才能操作呀!
当然,在发明的过程中,还发生了很多趣事。一次我为实验做准备,观察外公外婆的时候,因为观察时间太长,结果外公外婆睡着了,自己却失眠了一回。哈哈!功夫不负有心人,我的"可催眠智能台灯"终于完成啦!这是在普通台灯上增加催眠装置,主要包括射灯模块,将催眠图案投射至天花板,并可控制图案旋转速度;音乐模块,在人眼睛闭上后,催眠图案不再发挥作用时,播放舒缓的音乐帮助入眠;智能控制模块,能通过手机控制催眠台灯的开启和关闭,并能设置台灯运行时间。

能设置台灯运行时间。 通过发明创造,我不仅提高了自己的动手能力,学会了画电路图,还提高了沟通能力,我还获得了蜀山区第15届青少年科技创新大赛一等奖,这对我来说可是莫大的鼓励。 很多发明都是从很小的事情中产生灵感,有的事情看上去很难,但只要认真钻研学习,其实并不是想象中那么难。 如果你也有很多奇思妙想,就快快行动起来吧!

我在比赛现场

比赛现场我为市民阿姨解说

谍报员

除水贝 咕噜咕噜美人鱼 百慕大三角区住着世界上最神秘的生物——海怪。为了增强自己的力量,海怪每隔一段时间,都要吃一条雌性人 鱼。咕噜是一条小美人鱼,她必须在夏天来临之前回到北冰洋的老家,在一次穿越百慕大神秘海区时,咕噜和妈妈失散 了。咕噜哽咽着说:"妈妈,我想你了!你说过,我到什么地方,你都会找到我的,你怎么还没出现呢?妈妈、妈妈,

找不到妈妈的咕噜,被邪恶的海怪发现。海怪派出手下追捕咕噜,多亏善良机敏的海豚多多出手相救,却再次遇到海怪的手下,咕噜一行再次遭受重创······想知道后来咕噜到底有没有找到妈妈呢?9月15日,一起去电影院看看吧!

在线试听

我们的时光

TFBOYS最新单曲《我们的时光》惊喜上线啦!该曲目为TFBOYS今年新专辑《我们的时光》同名主打曲,热情明快的 舞曲旋律搭配TFBOYS三人动感十足、青春洋溢的演绎,展现了少年时代纯真的友谊,无忧无虑的欢乐时光,自由自在敢想敢闯的年轻态度!只能说:好听到停不下来! 我们好好珍惜好好感受

趁现在的时光 还能无所顾忌地嚷 也许童话里的情节是大人们说的谎 却能让我安睡到天亮

是要有梦想 有梦该 欠世界一场漂亮的仗 有梦该去闯 雨路过操场 我却想赖床 能不能把完美放一

在无人烟的地方 当坏小孩的模样 撒野 撒野 放肆 放肆 当坏小孩的模样 推开 推开 梦里面的那扇窗 蝴蝶飞过了海洋

我们好好珍惜好好感受 趁现在的时光 还能无所顾忌地嚷 也许童话里的情节是大人们说的谎 却能让我安睡到天亮

满身的泥土 是我们的时光 狂欢的夏夜 是我们的时光 青春的回忆够疯狂 才永远都不会忘 多远都不会忘

年少和轻狂 被大人夸张 是谁规定了对的形状 镜子里的我 帅的很闪亮 这才是我真实的模样

撒野 撒野 在无人烟的地方放肆 放肆 当坏小孩的模样推开 推开 梦里面的那扇窗蝴蝶飞过了海洋

我们好好珍惜好好感受 趁现在的时光 还能无所顾忌地嚷 也许童话里的情节是大人们说的谎 却能让我安睡到天亮

满身的泥土 是我们的时光 狂欢的夏夜 是我们的时光 青春的回忆够疯狂 才永远都不会忘 多远都不会忘